

**ERRATUM**

*Cereal Chemistry. Vol. 51. No. 2*  
(March-April 1974)

Pages 180-188, J. W. Dick et al.

In lines 2 and 5 under Semolina Quality Testing, p. 183, the equivalency of sq. cm. to sq. in. is incorrect. Line 2 should read, "...with a 64.5-sq.-cm. (1 sq. in.) window..." and line 5 should read, "...bran specks per 64.5 sq. cm. (10 sq. in.) of surface...". Line 6 will then read, "The standard deviation for the test was approximately two specks per 64.5 sq. cm."